
Referat fra møte i SU Jørpeland ungdomsskole 14. November 2023 

 

1. Presentasjonsrunde 
Til stede:  
Glenn Lucas Spørkel, Kåre Halsne, Paul Tellef Hødnebø, Irene Wågen, Gunn Marte Bull, 
Marianne Krumsvik. 
 
Ikke møtt:  
Politisk rep, andre ansatte, Elo O Grammeltvedt og Mads Tjøtta.  
Gunn Marte sjekker opp og finner en representant for andre ansatte. Venter på ny politisk 
representant for den neste 2 årsperioden.  
  

Navn Representerer Verv 
Irene Wågen Foresatte  Leder 
Gunn Marte Bull Rektor Sekretær 
Kåre Halsne Foresatte  
Mads Tjøtta Foresatte, leder FAU  
Glen Lucas Spørkel Elevrådet  
Elo O Grammeltvedt Elevrådet  
 Politisk rep  
Marianne Krumsvik Ansatte, lærere  
Paul Tellef Hødnebø Ansatte, verneombud  
 Ansatte, andre  

 
2. Elevrådet har ordet 
Har hatt 2 møter. Bli kjent møte og konstituere seg. 2. møte var småting fra klassene. En av 
sakene som har kommet opp er at noen elever ville hatt bort frostingen på vinduene fordi det er 
vanskelig å se ut. Det er også kommet frem at elevene på 10. Trinn har lyst til å besøke 
hverandre i klasserommene.  
30. November skal elevrådet til rådhuset og ha møtet der. Der skal de treffe ordføreren.  
 
3. FAU har ordet 

- Mads Tjøtta er ny leder i FAU – han skal også være med i SU jmf vedtektene 
- Litt frafall i dag, må hjelpe til og sørge for at alle får informasjon om juleball og julegrøt 
- Når kan elevene går hjem på tentamensdager? Dette praktiseres ulikt på de ulike 

trinnene pr i dag.  
- 17. Mai regnskapet var ikke ferdig til forrige møte i FAU, og FAU ønsker klarere 

retningslinjer for hva overskuddet skal/kan brukes til.  
- Spørsmål om FAU kan være med å dekke utgifter til foredrag med Marco Elsafadi.  

 
4. Informasjon fra rektor 

a. C-bygg – ombygging 
Planleggingen er i full gang, og arkitektfirmaet har presentert de første tegningene. Målet  er at 
bygget skal stå klart til bruk neste høst. Elevrådsrep forslår at det lages en navnekonkurranse, 
da vi ønsker å kalle bygget noe annet enn C-bygg. 
 



b. Økonomisk status okt-23 
Har rapportert på oktober mnd, og har endret prognosen for forventet overforbruk etter 

 at vi fikk styrket rammene våre i forbindelse med behandling av 2. tertial 2023. 
 
  
c. Budsjett 2024 
Kort presentasjon om prosessen frem til nå og prosessen videre. Det er trange  
økonomiske tider i kommunen vår, og rektor har levert sitt forslag til budsjett der vi  

 skulle legge inn kuttforslag. Det ble fra rektors side foreslått kutt i tjenester og tiltak som 
 ikke er  lovpålagte. I kommunedirektøren sitt forslag til budsjett står styrkingstimer igjen 
 som aktuelt kutt, med tilhørende konsekvensbeskrivelse.  

 
SU sin uttale:  
SU er bekymret over budsjettforslaget og kuttene som er lagt inn i kommunedirektøren sitt 
forslag. Dette forslaget går ut over tilbudet vårt til ungdommene ved skolen vår. Ideelt sett 
burde både skoletilbudet og helsetilbudet (les Helesesykepleier – tilbudet) blitt styrket. 
Elevene setter pris på trivselstiltakene og det organiserte Trivselslederprogrammet som vi 
tilbyr på Jørpeland ungdomsskole og det er flott at denne type tiltak ikke kom med i 
budsjettforslaget.  

 
5. Evt 
 
Referent Gunn Marte Bull 


